

# నజావుగా పది పరీక్షలు

- రంగారెడ్డి జిల్లాలో
- 51,096 మంది విద్యార్థులు
- హాజరు... 508 మంది గైరాజర్
- కిటికీలూడిన పరీక్షా కేంద్రాలు
- కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు

రంగారెడ్డి, మార్చి 21 (నవస్వ తెలంగాణ) : పదో తరగతి పరీక్షలు శుభవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోలేదు. పరీక్షలు సజావుగా సాగాయి. పరీక్షల నిర్వహణ కోసం జిల్లాలో 249 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కేంద్రాల్లో 51,794 మంది పరీక్ష రాయల్పేట కుండగా 51,096 మంది హాజరయ్యారు. 508 మంది విద్యార్థులు గైరాజరయ్యారు. ఉదయం 9.30 గంటలకు పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. పరీక్షా కేంద్రాలకు విద్యార్థులు సకాలంలో హాజరయ్యారు. కేంద్రాల వద్దకు తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను తీసుకువచ్చి వారిని ఆయా కేంద్రాల్లోకి పంపారు. దీంతో పరీక్షా కేంద్రాలు విద్యార్థుల సీమీవిద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులతో కిటికీలూడినవి. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ల అమలులో ఉండడంతో పోలీసులు పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. రావకొండ



రాజేంద్రనగర్ ఉన్నత పాఠశాలలో పరీక్షా నిర్వహణలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

సీమీ సుదీర్ఘంగా ఆదేశాల మేరకు పరీక్షా కేంద్రాల సమీపంలోని ఇంటర్నెట్ సెంటర్లు, జిరాఫీ సెంటర్లును పూర్తిగా మూసివేయించారు. కేంద్రాల పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎలాంటి సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. కేంద్రాలకు వచ్చే విద్యార్థులను మొయిన్గట్టు ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోలేదు. పరీక్షలు సజావుగా సాగాయి. పరీక్షల నిర్వహణ కోసం జిల్లాలో 249 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కేంద్రాల్లో 51,794 మంది పరీక్ష రాయల్పేట కుండగా 51,096 మంది హాజరయ్యారు. 508 మంది విద్యార్థులు గైరాజరయ్యారు. ఉదయం 9.30 గంటలకు పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. పరీక్షా కేంద్రాలకు విద్యార్థులు సకాలంలో హాజరయ్యారు. కేంద్రాల వద్దకు తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను తీసుకువచ్చి వారిని ఆయా కేంద్రాల్లోకి పంపారు. దీంతో పరీక్షా కేంద్రాలు విద్యార్థుల సీమీవిద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులతో కిటికీలూడినవి. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ల అమలులో ఉండడంతో పోలీసులు పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. రావకొండ

నారాయణరెడ్డి శుభవారం రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఆయన వెంట జిల్లా విద్యాధికారి సుశీందర్ రావు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడికి లోనుకాకుండా ప్రశాంత హృదయంతో పరీక్షలు రాయాలన్నారు. పరీక్షలు బాగా రాని మంది మార్కులు సాధించి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. అలాగే పరీక్షా కేంద్రాల్లో పోలీసు నిర్వహణను సీబిఎం డిప్యూటీ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి వివరించారు.



వికారాబాద్ : పరీక్ష కేంద్రాలను తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్

**పక్కడంటిగా పరీక్షలు**  
వికారాబాద్ : పదో తరగతి పరీక్షలు పక్కడంటిగా నిర్వహించాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్ సూచించారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో పదో తరగతి పరీక్షల కోసం 69 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. శుభవారం ఆయన పట్టణంలోని జిడ్డి హామ్లెట్, బాలురు, బాలికలు, సీనియర్ అండ్ సెనీయర్, సంఘం లక్ష్యాలు బాలికల పాఠశాలలో ఏర్పాటు పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహణలకు పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. విద్యార్థులకు తాగునీరు, టాయిలెట్, విద్యుత్, వైద్య తదితర సదుపాయాల కల్పనలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం వహించరాదన్నారు. మానీ కామియంగ్కు పాల్పడే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షలు సజావుగా సాగేందుకు సమస్యలతో పని చేయాలని సూచించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి పాపాపాట జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆయన వెంట వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్, సంచలకు డిప్యూటీ కలెక్టర్లు ఉన్నారు.

## వసతి గృహాల్లో కనీస వసతులు కల్పించాలి



నవావేళంలో పాల్గొన్న అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్ తదితరులు

వికారాబాద్, మార్చి 21 : జిల్లాలోని అన్ని వసతి గృహాల్లో కనీస వసతులు కల్పించాలని కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్ సూచించారు. శుభవారం కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్, సీనియర్ అండ్ సెనీయర్, సంఘం లక్ష్యాలు బాలికల పాఠశాలలో ఏర్పాటు పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహణలకు పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. విద్యార్థులకు తాగునీరు, టాయిలెట్, విద్యుత్, వైద్య తదితర సదుపాయాల కల్పనలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం వహించరాదన్నారు. మానీ కామియంగ్కు పాల్పడే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షలు సజావుగా సాగేందుకు సమస్యలతో పని చేయాలని సూచించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి పాపాపాట జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆయన వెంట వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్, సంచలకు డిప్యూటీ కలెక్టర్లు ఉన్నారు.

## 31లోపు ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు చెల్లించాలి



వికారాబాద్ : వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు జరిగిన జిల్లా అధికారులు

వికారాబాద్, మార్చి 21 : ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఫీజు చెల్లించాలని ప్రీసెంటర్ సెక్టర్ ద్వారా కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్ సూచించారు. శుభవారం ప్రకాశ్ కుమార్, సీనియర్ అండ్ సెనీయర్, సంఘం లక్ష్యాలు బాలికల పాఠశాలలో ఏర్పాటు పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహణలకు పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. విద్యార్థులకు తాగునీరు, టాయిలెట్, విద్యుత్, వైద్య తదితర సదుపాయాల కల్పనలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం వహించరాదన్నారు. మానీ కామియంగ్కు పాల్పడే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షలు సజావుగా సాగేందుకు సమస్యలతో పని చేయాలని సూచించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి పాపాపాట జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆయన వెంట వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్, సంచలకు డిప్యూటీ కలెక్టర్లు ఉన్నారు.



వికారాబాద్ : పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీసు బందోబస్తును పరిశీలించుకున్న ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి

## కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు

వికారాబాద్, మార్చి 21 : పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని ఎస్సీ నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. వికారాబాద్ పట్టణంలోని పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాలను శుభవారం ఎస్సీ సందర్శించి బందోబస్తును పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ప్రశాంతమైన హృదయంతో పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ పరీక్షా కేంద్రాల్లో విద్యుత్ నిర్వహణను పోలీసు సీబిఎం డిప్యూటీ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రశాంతమైన హృదయంతో పరీక్షలు రాయాలన్నారు. పరీక్షలు బాగా రాని మంది మార్కులు సాధించి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. అలాగే పరీక్షా కేంద్రాల్లో పోలీసు నిర్వహణను సీబిఎం డిప్యూటీ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి వివరించారు.



శంకర్ పల్లి మాడల్ స్కూల్ లో పరీక్ష రాసేందుకు వచ్చిన విద్యార్థులు



శంకర్ పల్లి బాలర హైస్కూల్ లో..

## సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణతో పెంపొందనున్న సాంకేతిక నైపుణ్యాలు



కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఇక్యాయ ఉపకులపతి డాక్టర్ ఎల్ ఎన్ గణేశ్

వేమోల రూరల్, మార్చి 21 : సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణతో విద్యార్థుల్లో సాంకేతిక విశ్లేషణాత్మక నైపుణ్యాలను పెంపొందించుతూ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు అందరూ కలిసి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఇక్యాయ రిజిస్ట్రార్ హయ్యర్ సెకండరీ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ ఎల్ ఎన్ గణేశ్ అన్నారు. శంకర్ పల్లి మండల పరిషత్ లోని డి.ఎం.ఎస్.లో ఉన్న ఇక్యాయ ఫౌండేషన్ ఫర్ హయ్యర్ సెకండరీ విశ్వవిద్యాలయం (ఐబీఎన్) ప్రాంగణంలో డి.గ్రీ విద్యనభ్యసించే విద్యార్థుల అభ్యుదయ కోసం 2025 అసెంబ్లీలో కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమం రెండో దశ శుభవారం కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఇక్యాయ ఉపకులపతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. విద్యతో

## అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు



మంచాల : చలో అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్న మత్స్య శాఖకు అధ్యక్షులను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

మంచాల, మార్చి 21 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మత్స్య శాఖ అధ్యక్షులను అరెస్టు చేసింది. మంచాల కేటాయింపులలో మొండిచేయి చూపించినందుకు మత్స్య శాఖకు సంఘం నాయకులు అన్నారు. శుభవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర మత్స్య శాఖ పిలువ మేరకు చలో అసెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమం ముందుకు వెళ్తున్న మంచాల మండల మత్స్య శాఖకు సంఘం నాయకులను ముందుకు వెళ్తున్న మంచాల మండల మత్స్య శాఖకు సంఘం నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీసులకు తరలించడం సిగ్గు చేసింది అన్నారు. 2025-26 సంవత్సరంలోని బడ్జెట్లో మత్స్య శాఖకు మొండిచేయి చూపించినందుకు, ముదిరాజులను బీసీ డీ సుండి బీసీ ఏ లోకి మారుస్తామని చెప్పి మాట తప్పారన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మత్స్య శాఖకు వందకోట్ల రూపాయలను కేటాయిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించకపోవడం సిగ్గు చేసింది అన్నారు. మత్స్య శాఖకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ను కేటాయించడంలో పాటు నమోదు చేసి దర్యాప్తు అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. అరెస్టు అయిన వారిలో మత్స్య శాఖ నాయకులు జిలపాన సత్కర్మ, చిందడి చక్ర

## కట్టుకున్నోడే కడతేర్చాడు



పాణి, నీళ్ల కృష్ణ, తవీలి యాదగిరి, జిలపాన మల్లేశ్, చింతకొండ జంగయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

పాణి, నీళ్ల కృష్ణ, తవీలి యాదగిరి, జిలపాన మల్లేశ్, చింతకొండ జంగయ్య తదితరులు ఉన్నారు. **మత్స్య శాఖకు నిధులు కేటాయింపాలి**  
కట్టుకున్నోడే కడతేర్చాడు. ఇందులో భాగంగా గురువారం రాత్రి డిమాండ్ విషయమై జరుపుకో గడవలేదు. ఇంతలోనే భారత్వ మరొక కోపాన్ని పెంచుకున్న పరచురాలు సమీపంలో ఉన్న గొడ్డలలో భారత్వ మొదటి అండ్ అసిస్టెంట్ ముఖ్య అధికారిని అరెస్టు చేసి పోలీసులకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు మాన్య రామకృష్ణ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. మత్స్య శాఖకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం గూడూరు మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు సురేష్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. మత్స్య శాఖకు నిధులు కేటాయింపు వరకు పోరాటం చేస్తామని చెప్పారు. పోలీసులు అరెస్టు చేసిన వారిలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ డోలి రవీందర్, గడ్డం రమేష్ గౌడ్ గౌడ్ రవి తదితరులు ఉన్నారు.

## అసంపూర్తిగా రైతులకు రుణమాఫీ

నవాపేట, మార్చి 21 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెబుతున్నట్లు రైతులకు పూర్తిగా రుణమాఫీ కాదని బీఆర్ఎస్ నవాపేట మండల అధ్యక్షుడు అంతమోక్ష దయాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ విషయమై పర్యవేక్షా సిద్ధమని బీఆర్ఎస్ నవాపేట మండల అధ్యక్షుడు అంతమోక్ష దయాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శుభవారం ఆయన మండల పరిషత్ లోని పులుమామిడి గ్రామంలో రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల బాధలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు ఆర్థికపరమైన ముందుకొస్తారన్నారు. మాటలతోనే మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసంపూర్తిగా రైతులకు రుణమాఫీ చేసింది అన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల బాధలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు ఆర్థికపరమైన ముందుకొస్తారన్నారు. మాటలతోనే మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసంపూర్తిగా రైతులకు రుణమాఫీ చేసింది అన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల బాధలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు ఆర్థికపరమైన ముందుకొస్తారన్నారు. మాటలతోనే మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసంపూర్తిగా రైతులకు రుణమాఫీ చేసింది అన్నారు.



రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతులతో ఆయన సమీక్షించారు

శ్రీరెడ్డి, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు శాంతి కుమార్, యాత్రి వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ లు రెడ్డి గారి విషయపర్యవేక్ష, మండల ప్రజా కార్యదర్శి అసెంబ్లీ, శ్రీనివాసరెడ్డి, దాన అనిల్ కుమార్, మైనాద్ నాయకులు ఇమ్రన్ ఖాన్, పులుమా

## విమానశ్రయానికి క్యాబ్లు బండ్

సిట్టూరు, మార్చి 21 (నవస్వ తెలంగాణ) : 18 రోజులుగా నగరవాస్తవంగా క్యాబ్ల డ్రైవర్లు విమానశ్రయానికి డ్రైవ్ లు నిలిపివేయడంతో దేశ, విదేశాల ప్రయాణికులు ఇక్కడ పాలవుతున్నారు. విమానాశ్రయం వద్ద క్యాబ్ల సర్వీసులు అందుబాటులో ఉండకపోవడంతో వాళ్లంతా వాహనాల కోసం పడిగాపులు కొంటున్న దుస్థితి ఏర్పడింది. దీంతో ప్రయాణికులకు క్యాబ్ల సర్వీసులు అందుబాటులో లేవని.. డ్రైవర్లు నిరసన చేపట్టారని తెలియజేస్తూ ప్రత్యామ్నాయాల చూసుకోవాలంటూ విమానాశ్రయ సమీపంలోని సూపర్ మార్కెట్, కాఫీ డిస్ట్రీట్ లలోని 18 రోజులుగా నిరసనలు చేస్తున్న ప్రజలకు విమానాశ్రయం దూరమని తెలంగాణ క్యాబ్ల అసోసియేషన్, గిగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ సలాహుద్దీన్ అగ్రహారం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడంతో వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడంతో వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడంతో వ్యక్తం చేశారు.

## ఆశలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలి



యాతల ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఆశ కార్యకర్తలు.

యాతల ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఆశ కార్యకర్తలు. **నిబంధనలు అమలు చేయాలి**  
యాతల ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఆశ కార్యకర్తలు. 2024 ఫిబ్రవరి 9, జూలై 30, డిసెంబర్ 10 నిరసనలు చేయడంతో ఆశ కార్యకర్తలకు హామీలు అమలు చేయడంలో పాటు వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని నిబంధనలు ఉన్నాయి. శుభవారం మండల కేంద్రంలోని ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నేతలను ఎన్నికలు అమలు చేయాలి అయిన డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలకు హామీలు అమలు చేయాలి అయిన డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలకు హామీలు అమలు చేయాలి అయిన డిమాండ్ చేశారు. కార్యకర్తలకు హామీలు అమలు చేయాలి అయిన డిమాండ్ చేశారు.